

聊城高新区做客市长热线全面解读重点领域工作

上半年高新技术产业产值达39.2亿元

本报聊城8月2日讯(记者 张超) 2日,高新区党工委副书记、管委会副主任韩金芳做客“12345”市长热线,就全区主要经济指标、民生工程、城乡建设等市民关注的热点问题接听来电,并回答记者提问。

韩金芳介绍道,2017年以来,聊城高新区党工委、管委会深入贯彻落实市十三次党代会和“两会”精神,加快推动经济社会各项事业科学发展,各项主要经济指标增幅居全市前列。截至7月底高新区一般公共预算收入完成4.41亿元,同比增长30.39%,占年度预算的69.12%,超时间进度10.79个百分点。税收收入完成4.1亿元,增长38.35%,增幅居全市第一,税收占比93.11%,居全市第一。上半年完成区内生产总值26.16亿元,增长9%;规模以上工业可实现主营业务收入84亿元,实现利税10亿元,同

比增长518%。完成高新技术产业产值39.2亿,同比增长13%,占规模以上工业比重为46.71%,占比列全市第一。

工业经济发展方面,上半年,高新区完成全社会固定资产投资33.56亿元,同比增长12.2%。其中工业投资完成19.66亿元,占固定资产投资的58.6%;技改投资完成10.11亿元,占工业投资的51.5%。列入市重点的9个大项目总投资204亿元,2017年计划完成投资52.2亿元,累计完成投资25.6亿元,占全社会投资的71.1%。新引进和正在建设的项目完全符合国家产业政策,智能制造产业初具规模,现代钢结构装配式产业园列入省重点项目,鲁西集团聚碳酸酯项目、诺伯特机器人项目列入市新旧动能转换重大项目。

在民生投入方面,扎实



2日,高新区党工委副书记、管委会副主任韩金芳做客“12345”市长热线。

做好了解决大班额和全面改薄工作,综合完成率全市排名第一;学前三年行动计划竣工率81.82%,全市排名第二,义务教育均衡县已顺利通过了省级评估验收;投资3000万元实施了燃气入乡工程,目前,燃气管道已铺至韩集乡政府驻地,大杨社区已接通天然气,顾官屯中心社区已供上天然气;

加强城乡立体化防控体系建设,截至目前安装视频监控1018处,实现重点部位视频监控全覆盖。为低保对象、分散特困供养人员、残疾人、孤儿及事实无人抚养困难儿童等3536人发放各类补贴166.6万元;医疗卫生和计划生育服务水平不断提升,有效保障了群众健康。

许昌技师学院院长杨德岭来市技师学院交流



本报聊城8月2日讯(记者 杨淑君 通讯员 尹卓悦 李宇鹏)

7月31日,许昌技师学院院长杨德岭一行十人來市技师学院参观交流,学院党委书记李友渔、副书记刘德云、副院长崔杰等院领导和北方职教集团董事长曹振峰陪同活动。

座谈会上,李友渔对客人的到来表示热烈的欢迎,刘德云就学院教学管理、校企合作、学生管理、实训室建设、后勤管理、校园文化建设等方面的情况进行了介绍。

杨德岭对该院各项工作的规范化管理给予了高度评价。他表示,学院的发展可以用“高、新、实、好”四个字来概括,即:领导站位高,校园建设新,校企合作实,事业做得好。他希望双方今后能够进一步加强交流合作,相互学习借鉴,共同发展。

杨德岭一行实地察看了学院建筑培训考核基地、实训中心、电商聊城分院、鲁铭检测公司、北方汽车学院、网络信息中心机房等,参观了学院特色校园文化展示区。学院相关单位负责人参加活动。



相关链接

投资48亿元提升城乡建设水平

韩金芳介绍说,2017年计划完成投资48亿元,全面提升城乡建设水平。加快推进安置区和片区工程建设。确保九州安置区及配套工程建设完善、管理规范、运行良好。先锋安置区今年10月份全部交付使用。军王屯安置区今年底完成主体施工,启动徐田安置区和张庄安置区拆迁及建设工作。持续抓好市政基础设施、海绵城市、综合管廊建设。实施建设总长约15公里的上海路等17项市政道路及配套工程;完成投资5亿元约70公里的供热(回水)管网,提升城市供热水平;完成好杭州路等4条城区道路亮化工

程和杭州路、庐山路地下综合管廊建设,对长江路等9条道路进行海绵城市绿化及市政设施改造,加强园林景观建设,进一步改善城区生态环境,提升城市形象。

同时,深入推进美丽乡村建设,计划投资约3000万元,实施许营小城镇提升工程,加快推进实施韩集乡撤乡设镇、打造省级“特色小镇”的进程,实施3个乡镇18个村的美丽乡村片区建设,全面完成三个乡镇共1.2万余户农村改厕,实现提前一年完成任务的目标。投资3000万元实施燃气入乡工程,实现区内所有乡镇通天然气。 本报记者 张超

实现2017年所有贫困村“摘帽”

“坚持发挥好驻村工作队和定点扶贫单位的作用,着力推进‘责任、工作’双落实。积极引导群众调整种植业结构,大力发展养殖业、加工业等扶贫项目,以发展推动脱贫、以脱贫促进发展,走出一条有地方特色的精准扶贫之路,实现2017年所有贫困村‘摘帽’。”韩金芳介绍,今年至少2家进入全市重点培育的精致农业园区行列。提升许营西瓜的整体品质,树立良好的品牌形象,2017年西瓜新品种种植面积达到5000

亩以上,采摘西瓜面积达到1000亩以上。重点建设3处供京蔬菜基地,面积达到1500亩以上。进一步增加可追溯体系监控的面积,三年内实现全覆盖。

全区“三品一标”认证数量达到30个以上,积极参与“聊胜一筹”农产品区域公用品牌建设。规划建设高科技农业平台,全面提升林业生产水平。积极开展高效集约蔬菜温室建设,利用两年时间完成3000个温室建设任务,2017年完成1500个以上。

本报记者 张超

市教育局查处暑期中小学教师有偿补课力度再升级

对中小学教师有偿补课举报线索定点督办

本报聊城8月2日讯(记者 张跃峰) 根据市教育局8月2日发布的通知,为进一步加强2017年暑期中小学教师有偿补课举报线索的查处力度,市教育局决定,8月份组织督查组对有偿补课举报线索进行督办。

督查内容依据教育部关于《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》,主要督查文件中列举的“六种严禁”行为:严禁中小学校和在职中小学教师组织、要求、诱导、介绍、推荐、诱导学生参加校外培训机构联合进行有偿补课;严禁中小学校和在职中小学教师组织、推荐、诱导学生参加校外培训机构有偿补课提供教育教学设施或学生信息;严禁在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校外有偿补课;严禁在职中小

学教师参加校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织的有偿补课;严禁在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。其中,对于在课堂上故意不完成教育教学任务、课上不讲课后讲并收取补课费的,以及打击报复不参与有偿补课学生等严重违纪、败坏师德的行为要重点查办,实行“零容忍”。

市教育局组成12个督查组,分别对各县(市、区)和市直学校有偿补课举报线索查处情况进行督办,对于举报线索要“事事有回音,件件有落实”,发现一起,处理一起,曝光一起。对监管不力、问题频发、社会反响强烈的学校和单位,要严格追究其主要负责人的

责任。

各督查组从8月1日-31日要每周随机赴县(市区)和市直学校督办有偿补课举报线索查处情况。要细致梳理举报台账,对举报线索明确、学生人数众多的补课地点要重点反复蹲守查处,要分析补课学生就读学校、年级及所在班级和补课的重点学科,据此锁定查处目标。要通过与学生沟通、与家长沟通、与所在学校有关校级领导、年级主任、班主任、任课教师沟通,听取社会各界的反映等途径,深入排查准确掌握有关证据,依法依规依纪严肃处理。

各督查组每周将一周督查情况报市教育局师训科。邮箱:lcshxk@163.com。

在通知中,市教育局还

发布了有偿补课行为举报提示。自开展严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课专项治理行动以来,社会各界广泛参与,提供了一些有价值的问题线索。但由于有些举报线索不具体,给依法查处工作带来一定困难。希望社会各界在检举举报时能够提供较为详实的线索,如有偿补课组织者姓名、工作单位及补课时间、补课地点。尽可能提供有关证据资料,如补课现场的视频、录音、照片,收费证据等。对反映具体的举报线索,将及时组织力量调查处理。举报电话:8246182@163.com;lcshxk@163.com;lcjsybkjbyx@163.com(定点督查组邮箱)。举报电话:8246182,8245760(双休日除外)。

锻炼自我

聊城大学数学科学学院社团联合会组成社会实践团队,在暑假期间来到聊城市慧鑫餐馆进行社会实践。团队成员利用所学到的会计和数学知识,与餐馆会计进行了沟通交流,虚心向他们学习了现实中算账理财的各种经验技能,团队成员也根据所学知识向会计提出了建议,得到了老板和会计的肯定,自己也收获了很多。

记者 李军 摄

挂失声明

聊城市开发区宏远精密钢管制造有限公司,组织机构代码:67453503-6,组织机构代码证公共信息IC不慎丢失,声明作废!

挂失声明

聊城市广聚源物资有限公司公章不慎丢失,特此声明!